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Mali: Sergej Lavrov provokuje Francii na návštěvě
Afriky
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997885069397

"Zvykat si na skutečnost, že se svět změnil" Lavrov se posmívá
Francii během návštěvy Mali

Kreml rozšiřuje spolupráci s juntou v Bamaku: sahelská armáda

získává útočné vrtulníky a tryskáče. A přijímají ministra zahraničí

Lavrova. Provokuje bývalou koloniální velmoc Francii.
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Článek k poslechu • 2 min

Lawrow spořivost Abdoulaye Diop v Mali

Foto: Ruské ministerstvo zahraničí / SNA / IMAGO

Během návštěvy Mali obvinil ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov

západní státy z manipulace afrických států s neokoloniální agendou.

Bývalé koloniální mocnosti si "musí zvyknout na skutečnost, že se

svět změnil", řekl Lavrov v úterý po setkání se svým malijským

kolegou Abdoulaye Diopem podle ruské státní tiskové agentury
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TASS. Západ má negativní postoj k Africe , který podporuje

rozhodnutí manipulující veřejné mínění. Západ chce rozhodnout o

osudu Afriky. Neokolonialismus na Západě nevymřel.

Prohlášení byla především kopáním do bývalé koloniální velmoci

Francie , dříve nejsilnějšího partnera Mali. Francie se rozhodla

stáhnout z Mali zhruba před rokem, protože prozatímní vojenská

vláda, která se dostala k moci převratem, udržuje úzké kontakty s

Ruskem a údajně najala bojovníky z ruské žoldnéřské skupiny

Wagner. Ke stažení se v listopadu rozhodlo i Německo .

Rusko naopak rozšiřuje partnerství s juntou a dodává Mali zbraně a

útočné vrtulníky Mi-8 a Mi-24, stíhačku Mig-25 a dopravní letoun

Casa C-295. Dodávka vojenské techniky posílila armádu Mali a

podpořila ji v boji proti terorismu, řekl v úterý Lavrov. Islamistické

teroristické skupiny trápí Mali léta. Země s přibližně 20 miliony

obyvatel zažila od roku 2012 tři vojenské převraty a je považována za

politicky extrémně nestabilní.

Ve středu chce Lavrov odcestovat do Súdánu; na programu jsou

údajně také návštěvy Tuniska , Mauretánie , Alžírska a Maroka .

Lavrovovy státní návštěvy se konají mimo jiné v rámci přípravy na

rusko-africký summit plánovaný na červenec. Lavrov v posledních

měsících navštívil již osm dalších afrických zemí.
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